

## 全国“党媒推动文旅融合高质量发展案例”公布 平顶山日报社案例入选

本报讯 7月25日至27日,中国报业协会2024文旅融合与媒体传播大会暨高质量发展青岛崂山行党报大调研活动在山东省青岛市举行。大会公布了“党媒推动文旅融合高质量发展案例”名单,平顶山日报社推介和美乡村旅游案例入选。

为探索文旅融合和媒体传播互动发展的新路径、新模式、新经验,中国

报业协会面向全国广泛征集“党媒推动文旅融合高质量发展案例”,经精心遴选,平顶山日报社《游“诗画”鹰城赴“和美”之约 党媒赋能奏响乡村旅游主题曲》等32个案例入选并获颁证书。

今年五一假期,我市推出“诗画家园 和美乡村”十大精品线路。平顶山日报社把握文旅产业全媒体传播的特征,开设专版,同时推送视频、设置话

题,通过融媒创新创意宣传,为我市文旅市场造势引流,为建设具有鹰城辨识度的和美乡村贡献党媒力量。

平顶山晚报用十个版面,图文并茂详细介绍每条线路,五一前突出报道每个点位的具体位置、线路规划、展示各点位亮点和特色,方便读者前往,五一后则展现各条线路的火热情况,注重现场感和游客反映,赋能乡村文

旅发展。

大会发出《党媒助力文旅融合发展倡议书》,部分专家学者以及网红城市代表分享了经验。

本次大会由中国报业协会主办,中共青岛市委宣传部支持,山东省报业协会协办,青岛报业传媒集团、中共崂山区委、崂山区人民政府承办。

(平报)

## 中国队奥运首金



7月27日,中国选手黄雨婷/盛李豪(右)在比赛中。

当日,在法国沙托鲁举行的巴黎奥运会射击10米气步枪混合团体决赛中,中国选手黄雨婷/盛李豪夺冠,赢得巴黎奥运会首枚金牌。

新华社记者 鞠焕宗 摄

[6版]

## 上半年我国黄金产量同比微增 消费量同比下降

据新华社上海7月28日电(记者任军 陈云富)记者从2024中国国际黄金大会了解到,上半年我国黄金产量179634吨,同比增长0.58%;黄金消费量523753吨,同比下降5.61%。

从生产端看,上半年全国黄金矿产金完成141.496吨,有色副产金完成38.138吨。此外,进口原料产金72026吨,同比增长10.14%。

来自大会的信息显示,2024年上半年,一些黄金矿山企业和大型黄金冶炼企业紧抓金价高企的机会,调

整产能结构,优化生产布局,一些矿山矿产金产量同比增长超过10%。但总体来看,随着老矿山易开采资源逐渐减少,新建矿山面临深井建设难题,上半年黄金产量并未显著增长。

从消费端看,黄金首饰和金条金币销量呈现分化:上半年我国黄金首饰消费量为270021吨,同比下降26.68%;金条及金币消费量为213635吨,同比增长46.02%。此外,工业及其他用金40097吨,同比下降0.53%。

受金价上涨提振,6月末国内黄金交易型开放式指数基金(黄金ETF)持有量上升至92.44吨,较2023年底增长3097吨,增长幅度为50.38%,是2013年7月国内黄金ETF上市以来的最高值。

今年上半年,黄金价格强势上涨。6月底,伦敦现货黄金定盘价为每盎司233090美元,较年初上涨12.34%。上海黄金交易所AU9999黄金6月末收盘价为每克549.88元,较年初上涨14.37%。

## 社区老年大学 助绘养老新图景

[2版]

## 我省终止 防汛三级应急响应

[4版]